
 

U stromečku chceme překvapení 

Většina Čechů (69 procent), Slováků (69 procent), Poláků (78 procent) i Bulharů (79 procent) 

chce být na Štědrý den překvapená. 

Dárky si raději pro jistotu nadiktuje nebo koupí sám každý třetí Čech a Slovák a každý pátý 

Polák a Bulhar. 

Nejfrekventovanějšími dárky jsou v Česku a Polsku hračky a hry pro děti, na Slovensku a v 

Bulharsku oblečení. Češi jsou také králové v dárkových poukazech. Voucher nebo peníze 

dává svým blízkým každý osmý Čech. 
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http://www.novinky.cz/finance/353451-cesi-jsou-na-vanoce-pripraveni-darky-ma-nakoupene-

polovina-z-nas.html 
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